Firmy – ceny ubytování pro rok 2025   Neplátce DPH
Cena: 450,-Kč/os/1-7 nocí, celá kapacita 4000,-Kč/noc/ 11 lůžek, (4 pokoje) (celoroční provoz) 
400,-Kč/os/noc: (8-15 kalendářních dnů bez přerušení), nebo celá kapacita 3500,-Kč/noc
350,-Kč/os/noc: (16-23 kalendářních dnů bez přerušení), nebo celá kapacita 3000,-Kč/noc
300,-Kč/os/noc: (24-31 kalendářních dnů bez přerušení), nebo celá kapacita 2500,-Kč/noc
********************************************************************************************************************
Ubytovaný se řídí Ubytovacím řádem a níže uvedenými ujednáními.
(Ubytovací řád je k dispozici na www.turistpasohlavky.cz a na provozovně).
Zájemce: Na základě rezervace z webu: www.turistpasohlavky.cz , nebo osobně na provozovně a následném potvrzením termínu provozovatelem. Zájemce uhradí zálohu na požadovaný termín ubytování. Do ubytování se započítávají všechny kalendářní dny v požadovaném termínu. (využité i nevyužité).  Neuhrazením zálohy je rezervace neplatná a je poskytnuta dalším zájemcům. Víši zálohy a termín úhrady určí provozovatel, dle počtu osob a délky trvání ubytování.  Majitel vydá příjmový doklad na složenou zálohu. Po ukončení ubytování provozovatel vydá příjmový doklad za pobyt.         
Ubytovaný: Všechny vnesené osobní potřeby, včetně hygienických potřeb, ubytovaný ukládá ve svém pokoji.  (není-li předem dohodnuto s majitelem jinak). Na pokoji, kuchyňce a společných prostorech průběžně udržuje pořádek každý den. (úklidové prostředky jsou k dispozici v úklidovém koutku)
Kuchyň a použité nádobí: ubytovaný vždy uklidí na své místo čisté a po každém použití. Vlastní potraviny ukládá do příslušných potravinových skříněk a příslušné ledničky a mrazničky. 
Odpad: třídit a průběžně vynášet do připravených příslušných nádob (venku pod schody)
Výměna prádla: 1 x za 2 týdny, (den a hodina po dohodě s majitelem), není-li dohodnuto jinak.  
Ukončení pobytu: pokoj k užívání včetně klíčů ubytovaný osobně přebírá a také ho osobně předává          majiteli, (po předešlé dohodě na dni a hodině předání). 
Poruchy, nefunkčnost a poškození vybavení: ubytovaný je povinen toto neprodleně oznámit majiteli.
Poškození zařízení nebo jeho vybavení: Ubytovaný je povinen událost oznámit majiteli bez odkladu a škodu uhradit v plné ceně + 100 % za opravu, případně výměnu. (zařízení a vybavení je v roce 2023 nové)
!!!  Přísný zákaz kouření a manipulace s ohněm ve všech prostorách budovy. !!!
Majitel zařízení: je oprávněn průběžně provádět kontrolu pronajatých prostor a jejich užívání v souladu s Ubytovacím řádem a víše uvedenými informacemi. 
Ubytovaný: uhrazením ceny sjednaného pobytu stvrzuje, že se seznámil s víše uvedenými informacemi i poučením a v plném rozsahu jej přijal.

V Pasohlávkách dne 1.1.2025                                                 Provozovatel: Slavík Bořivoj    Tel: 602 763 483

Potvrzení zákazníka o seznámení s Ubytovacím řádem a příslušným ujednáním.

Dne:                                           čitelný  podpis: 

